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MegfelelĘ tájékoztatást kapott hozzátartozója osztályra kerülése után a házirendrĘl, az osztály 
szokásairól?

2013. 94,9% 4,4% 0,7%

2014. 96,2% 3,3% 0,5%

2015. 95,6% 4,4% 0,0%

2016. 89,6% 9,6% 0,9%

2017. 89,7% 9,2% 1,1%

IGAZ részben igaz nem
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Az orvosok figyelmesen, lelkiismeretesen végzik munkájukat?

2013. 96,0% 3,5% 0,5%

2014. 95,9% 3,8% 0,3%

2015. 92,8% 6,9% 0,3%

2016. 92,2% 7,9% 0,0%

2017. 95,6% 4,0% 0,4%

IGAZ részben igaz nem
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A nĘvérek figyelmesen, lelkiismeretesen végzik munkájukat?

2013. 97,0% 2,8% 0,2%

2014. 97,3% 2,7% 0,0%

2015. 95,6% 4,4% 0,0%

2016. 93,9% 6,1% 0,0%

2017. 96,7% 3,3% 0,0%

IGAZ részben igaz nem


